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Ködben rendkívül ki-
szolgáltatottá válik az
ember. Még ha jól is-
mert utakon vezet is az
útja, teljesen idegenné
válik a homályba bur-
kolózó táj, mert elveszti
szem elõl a megszokott
támpontokat, irányt
mutató jelzéseket. Úgy
érzi, egy magasabb erõ
kiveszi az irányítást a
kezébõl, ezért kényte-
len eddig eltompult,
rejtett érzékeire, ösztö-
neire hagyatkozni biza-
lommal. Riasztó, nem-
de, a törtetõ magabiz-
tosságot levetkõzve át-
engedni magunkat a vi-
lágegyetemet mûködte-
tõ Rendnek? Ami csak
a konok embernek oly
nehéz.

Hargitai–Kiss Virág
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AKIKRE MINDIG SZÜKSÉG VAN
A szociális munka napja alkalmából gyûltek össze a Patkó csárdá-
ban a Sárbogárdon szociális feladatot ellátó hét intézmény (védõ-
nõi szolgálat, bölcsõde, családsegítõ, házi segítségnyújtás, gondo-
zóház, ápoló–gondozó otthon, hajléktalanszálló) munkatársai,
valamint az õket segítõ orvosok: dr. Práger Péter, dr. Somogyvári
Katalin és asszisztense, Dallosné Csordás Aranka, hogy a kihívá-
sokkal teli idei évet közös ünnepléssel, kikapcsolódással tegyék
szebbé. Míg korábban a pandémia rótt rájuk plusz terheket, ez az
esztendõ a háború miatt menekülõ, a gazdasági válság következ-
tében nehéz helyzetbe kerülõ emberek megsegítésének feladatai-
val van tele, és a jövõben sem várható javuló tendencia.

A vendégsereget Tósoki Erzsébet köszöntötte, átadva dr. Sükösd
Tamásnak a szót, aki amellett, hogy megnevettette a jelenlévõket
humorával, köszönetét fejezte ki a jelenlévõknek a mindennap-
okban végzett hõsies munkáért. Úgy fogalmazott: legyenek büsz-
kék arra, amit csinálnak, mert az biztos, hogy nem a pénzért csi-
nálják, hanem hivatástudatból, és az is biztos, hogy erre a szektor-
ra mindig szükség lesz. Ezért
nagy tisztelet jár nekik.
A polgármester a város hálájá-
nak jeleként egy-egy virágcsok-
rot nyújtott át az intézményve-
zetõknek.
Dienes Katalin, a Sárbogárdi
Egyesített Szociális Intézmény
vezetõje szintén megbecsülését
tolmácsolta minden munkatár-
sának.

Idén külön elismerésben részesült Kaszás Andrásné, Diószegi
István, Hegedûs Erzsébet, Kondor Sándorné és Gerse Dóra, akik
nagy tapsot kaptak a jutalom mellé.
A vacsora elfogyasztása után Boros László zenéjére táncolt a hõ-
sök csapata.
Köszönet a munkájukért! További sok-sok erõt, kitartást kívá-
nunk szolgálatukhoz!

Hargitai–Kiss Virág
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MÛVÉSZLEGENDÁK
Gaál Tamás színikritikus XX. századi magyar mûvészlegendákról, az 1940 és ’49 között
született Nagy Generáció tagjairól osztotta meg hallgatóságával személyes élményeit a
sárbogárdi Madarász József Városi Könyvtárban hétfõn este. Ez már a harmadik alka-
lom volt itteni elõadásainak sorában. Az elsõn jeles színészeket ismerhettünk meg
közelebbrõl, a másodikon Hoboval folytatott pódiumbeszélgetést.

CSEH TAMÁS szólalt meg elsõként hétfõ
este felvételrõl, aki „nagyfiúként” a Szer-
dahelyi fivérekkel gitározott egy ház pin-
céjében. Amikor a Szerdahelyi fivérek
disszidáltak, Tamás elment rajztanárnak
egy középiskolába. Egy vendéglátóhelyen
találkozott véletlenül Bereményi Gézával,
akivel aztán társak lettek, eljutottak a Kos-
suth-díjig, számos lemezig, a Várszínház-
ban mindig telt ház elõtt játszottak. Ké-
sõbb a Katona József Színházban tartott
elõadóesteket, majd a Bárka színházba
ment át. Népszerûsége a mai napig töret-
len, szobrot is állítottak a tiszteletére,
melyre felesége éppen rálát az ablakból.
JORDÁN TAMÁS nem végzett színmû-
vész, hanem építõmérnök volt eredetileg.
Õ is a 25. Színházban kezdte pályáját,, ahol
Cseh Tamás; barátok voltak. Ezután a ka-
posvári színházba, majd a Csiky Gergelybe
hívták játszani, mely Magyarország leg-
jobb színháza volt a pesti Katona mellett.
Ezt követõen megpályázta a Merlin Szín-

ház igazgatói posztját Márton Andrással
közösen. Amikor Márton késõbb elment,
feleségével színészképzést indítottak,
majd öt évig vezette a Nemzeti Színházat,
odacsábítva a színjátszás elitjét. Bábásko-
dott a szombathelyi színház elindulásánál
is. Közel a nyolcvanhoz még játszik és néha
rendez.

HOBO, alias Földes László 78 évesen is jó
kondiban van. Nem hétköznapi figura, fé-
lelmetes energiákkal. Késõn kezdte karri-
erjét, elõtte Szerémi Lászlóként publikált
esszéket, novellákat. Habár önmagát nem
tartja zenésznek, zenésztársaival óriási si-
kereket ért el. Aztán elment színházakhoz
elõadóesteket tartani József Attila, Jim
Morrison, Pilinszky, Bob Dylan életmûvé-
bõl válogatva. Játszott az Újszínházban és
Debrecenben, Vidnyánszkyval együtt pe-
dig átigazolt a Nemzeti Színházhoz.

BALÁZSOVITS LAJOS kellemes ember,
jó színész, zseniális filmes karakter; Olasz-

országba hívták filmszerepekre a 70-80-as
években. Maradhatott volna ott is, de õ
Magyarországot és a családját választotta.
Játszott a Madáchban, Nemzetiben. Tíz
évig igazgatta a Játékszínt. A nemzet szí-
nésze lett. Visszavonult 73 évesen.
ZORÁNról kevesen tudják, hogy miután a
Metro együttessel megfeneklett a pályafu-
tása, külföldön vendéglátózott, majd disz-
kós lett Pesten. Késõbb ismét összeálltak
testvérével, Presser Gáborhoz csatlakoz-
va, ami új lendületet adott Zorán zenei
karrierjének, 80 évesen is aktívan koncer-
tezik.
Gaál Tamás sorozata következõ részében
újabb nagyságokat ismerhetünk meg.

Hargitai–Kiss Virág

Violinosok bemutatkozása
A Violin Mûvészeti Iskola 13 sárszentmik-
lósi hangszeres tanulója, Jákob Zoltán ta-
nítványai tartottak bemutatót szüleiknek,
hozzátartozóiknak november 8-án, ked-
den délután a díszteremben.
Furulyán Kipilla Ábel, Dömötör Adél,
Udvardi Gabriella, Kovács Zsóka, Fekete
Petra, Rácz Zalán, Takács Levente és
Szántó Piros; altfurulyán Horti Zsófi és
Borbély Bence; zongorán Örkényi Balázs,
Pásztor Mátyás, Mayer Damján csillogtat-
ták meg tehetségüket. Látszott a gyereke-
ken, hogy egyrészt szeretnek zenélni, s az
évek során kellõ rutint szereztek a fellépé-
seken, így nem tört rájuk a lámpaláz. Ez is
a szereplések egyik célja – mondta a jelen-
lévõknek Jákob Zoltán, aki minden nebu-
ló játékát egy kis személyes jellemzéssel
vezette be.
A népdalok, gyermekdalok, ujjgyakorlat-
ok mellett hallhattunk Telemann-,
Haydn-, Papp Lajos-darabokat is. Voltak,

akik egy-két éve kezdték a hangszertanu-
lást, mások már a második hangszert sajá-
títják el. Nem egy gyermek családjában,
baráti körében többen is zenélnek, ami jó
lehetõséget biztosít arra, hogy a diákok
többedmagukkal együtt zenélhessenek.

Jákob Zoltán az elõadás végén köszönetet
mondott a szülõknek, hogy támogatják a
gyermekeiket a zenetanulásban.

Hargitai–Kiss Virág
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Mozaikok a Bogárd és Vidéke 33 évébõl
2. rész

Odaszögez a székhez, ahogy lapozgatom a régi lapszámokat. Egé-
szen elmerülök a különféle írásokban, néha komoly képpel, néha
kuncogva; teljesen megszûnik számomra a külvilág nyüzsgése.
Képtelenség tárgyilagosan szemezgetni három évtized vaskos, le-
fûzött anyagaiból. Ezért teljesen személyes alapon válogatok.

A LEGELSÕ

A legelsõ, 12 oldalas, mindössze két fotót tartalmazó lapszámban
a frissen megválasztott térségi polgármesterek közül dr. Stranigg
Tamást (Alap) és Verebics Gézát (Dég) szólaltatta meg Hargitai
Lajos a terveikrõl, illetve a kétfordulós, listás (alacsony – húsz szá-
zalék körüli – részvétel mellett lezajlott) választás eredményei
alapján az elsõ sárbogárdi képviselõ-testület 19 fõs névsora is ol-
vasható. Egyúttal interjú készült Szalai István volt tanácselnök-
kel. Bogárd és Tinód történetérõl dr. Kellner Józsefné tollából je-
lent meg cikk. A hitéleti oldalon Agyagási István református lel-
kész és Nagy Mihály plébános írásai mellett Kõszegi Erika tudósí-
tása olvasható egy Hõsök terei nyilvános istentiszteletrõl, melyet
budapesti keresztény fiatalok egy csoportja tartott.
A Radnóti utca–Ady Endre út sarkán álló, rövid ideig mûködõ
Remember bár (ma szõnyegbolt) nyitás elõtti reményeirõl, a mö-
götte álló Kárpátia kisáruház (ma gumimûhely) kálváriájáról, a
sárbogárdi maffiáról, a bõrfejûektõl tartó sárkeresztúriakról szó-
ló cikkek már-már bulvárhírnek is beillenek.
Ebben a számban indult egy kétezer kilométeres bringatúráról
szóló sorozat is, amit diákként írtam, így is besegítve a családi vál-
lalkozásba. De megtalálhatók a lapban a kultúrház hírei, sporthí-
rek, hirdetések, özv. Simon Jánosné Juliska néni receptje, Hargi-
tai nagymama fokhagymával kapcsolatos tanácsai, hirdetmé-
nyek, anyakönyvi hírek.

A fúvószenekar ausztriai útjáról Pápai János számolt be, a fel-
nõttkar olaszországi útjáról, valamint egy német kórus itt tett lá-
togatásáról Géró A. Péter. Kõszegi Erika a hittan kapcsán közölt
vitaindító sorokat. Az utolsó oldalon pedig a Forster családról
szóló hangulatos írás foglalja keretbe az újságot.
Az anyakönyvi hírek szerint „Sárbogárdon szeptember 30-ig 166
gyermek született, csecsemõ halott nem volt. 1990. október hónap-
ban 6 esküvõ volt. Októberben 8 haláleset volt. 1990. október 20-ig
51 új építkezés indult, 30 épületre adtak ki lakhatási engedélyt. A
város új utcát nyitott Tinódon a zsidó temetõ mögött. A kialakított
közmûvesített telkeket eladta a tanács házhelynek. A területen csalá-
di házakat építenek. Ugyancsak októberben beköltözött 77 fõ. Az
elköltözöttekrõl nincs adat.”
Egy hirdetésben 23 Ft 1 liter üdítõ ára. A GoldStar termékek kö-
zött a 14 literes grillezõs mikrohullámú sütõt 24.500 Ft-ért kínál-
ták, ezer forinttal drágábban, mint a 36 cm képátmérõjû színes té-
vét. Ma is körülbelül ennyiért lehet kapni mikrót, csak a mai bérek
többszörösei a ’90-es évek fizetéseinek.

Mivel jelenünkre is jellemzõ a hírek mérhetetlen elferdítése (lásd
például a lap megszüntetésének bejelentését, melybõl egyesek
már az egész nyomda bezárását vélték kikövetkeztetni – hallomás
alapján, úgy, hogy el sem olvasták a cikket…), ennek mûködési
mechanizmusát jól tükrözi a sárkeresztúri pánikról szóló hír.
1990. október 14-én bejelentés érkezett a sárbogárdi rendõrség-
re, hogy állítólag megtámadták a bõrfejûek Sárkeresztúrt. „A
helyszínre érve Horváth Ferenc rendõrkapitány azt tapasztalta, hogy
a cigány lakosság férfi tagjai vasdorongokkal, ásókkal, kaszákkal fel-
fegyverkezve járõröznek, gépkocsikkal nagy sebességgel hajtanak az
utcákon keresztül-kasul és keresik a bõrfejûeket. Hatalmas nagy da-
rab férfiak remegnek a félelemtõl és kiabálnak, hogy végük, jönnek a
bõrfejûek. A gyerekeket összehordták egy házba, a házat körülvették
a férfiak elszánva magukat a harcra is. A rendõrség felderítette a tele-
pülés környékét, bõrfejûre sehol nem akadtak. Mint kiderült, a ci-
gánytanács egyik tagja – értesülve az egri összetûzésrõl magyarok és
cigányok között – keltette a pánikot azzal a rémhírrel, hogy jönnek a
bõrfejûek. A pánik azóta terjed faluról falura, mindenütt újabb rész-
letekkel gazdagodik a történet. Szombaton Sárbogárdon már halot-
takról, sok sebesültrõl beszéltek még a magyarok is és mindenki elhit-
te, hogy igaz.”

20 FORINT ÉRTÉKE

1990 januárjától 20 Ft volt az immár hetente megjelenõ lap ára.
Csizmadia János, Sárbogárd, Katona utcai lakó 1.000 Ft-ot aján-
lott fel a lap számára e sorok kíséretében: „Kérem, hogy a lap tá-
mogasson minden jó kezdeményezést, keményen bíráljon és tárjon
fel mindent, ami közösségünk kárára lehet. Sajnos van ebbõl elég.
Kérem településünk és a környék lakosságát is, hogy legalább elõ-
fizetésükkel támogassák ezt a lapot!”
A Bogárd és Vidéke már kezdettõl fogva lakmuszpapírja, s egyút-
tal aktív résztvevõje, harcosa volt a rendszerváltással felizzó társa-
dalmi változásoknak. Heves viták zajlottak a testületi üléseken,
lakossági fórumokon, a lap hasábjain. Mintha egy fedõt leemelve
fölcsapott volna a gõz: forrtak az indulatok, tanulták az emberek a
véleményük kinyilvánításának mikéntjét, a vitakultúrát. Ezekben
az években ment rendesen a múltbéli sérelmek felhánytorgatása,
rágalmazósdi, fenyegetõsdi, zsarolósdi, és hát az új, kapitalista,
privatizálós világban a helyezkedés – anyagi és hatalmi értelem-
ben egyaránt.
Egy csigatenyésztõ vállalkozás Miklósra telepedése kapcsán tar-
tott lakossági fórum például a Sárbogárdtól való elválás témájába
torkollt – ez egyébként azóta viszsza-visszatérõ próbálkozása volt
a sárszentmiklósiaknak, amióta erõszakosan Sárbogárdhoz csa-
tolták a szomszédos kistelepüléseket a várossá avanzsálás érdeké-
ben. (Pusztaegres esetén is fölmerült ez a szándék.)
Szintén visszatérõ téma a 63-as elkerülõ ügye, melynek elsõ terve-
it 1990 decemberében mutatta be a Magyar Aszfalt Kft. egy tájé-
koztató keretében.
A miklósi Füzesbe egykoron kereskedelmi központot álmodtak,
ahol horgász-, mûanyag-, papír-, textil-, mûszaki, zöldség-, baba-,
iparmûvészeti, ajándékboltot, sörözõt, óra-ékszert, varrómû-
helyt, lakásfelszerelést, autóalkatrészt, bõrdíszmûvet, utazási iro-
dát, cukrászdát, tenisz- és tekepályát, panziót, ABC-t álmodtak a
helyi vállalkozó szellemû lakók. Végül a Suzuki Barta alapított ott
autószalont, s lett mellette benzinkút és autómosó. Még mindig
van szabad terület, ahová élelmiszer-áruháztól kezdve mindenfé-
lét reméltek már letelepedni az itt élõk, de évtizedek óta hiába.
A közéletet foglalkoztatták például az eladóvá vált Videoton, va-
lamint az ÁFÉSZ ügyei, a rendelõintézet jövõje, a helyi járat szük-
ségessé válása, a téeszek (Alap, Cece, Pusztaegres), állami válla-
latok átalakulása, a magyar hõsi emlékmû visszahelyezése eredeti
talapzatára. Nagyon érdekesek az olvasói vélemények, élénk le-
vél- és pengeváltások, melyek minden lapszámot színesítettek.
Mindemellett úti beszámolók, interjúk, helytörténeti anyagok
gazdagították a lapot.
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Rövid, de hû korszakjellemzése e korszak-
nak a szerkesztõ ’91 februárjában megje-
lent írása:
„Szeretnék már arról írni, hogy megszûnt a
bûnbakok keresése, mindenki félreteszi a
sérelmeit, és – megbocsát az ellene vétkezõk-
nek – nem rúg abba, aki már a padlón fek-
szik. Nem frakcióznak, nem büdöskommu-
nistáznak, nem akasztanak keresztet a nya-
kukba egyesek csupán azért, mert azzal most
jobban lehet érvényesülni. Szeretnék arról
írni, hogy csitul a bûnözési hullám, megélnek
a gazdálkodók, nem öntik a csatornába a te-
jet, több száz munkást vesznek föl a Video-
tonba, és olyan béreket fizetnek, amelybõl
egy háromgyermekes család meg tud élni.
Szeretnék arról írni, hogy a házunk mellett
nyílik az akác… Most azonban esik a hó,
hajnalban nem jön a busz, amellyel utaz-
nom kell, és már megint volt egy szörnyû
halálos baleset.”
Egy olvasó sorai összecsengenek e gondo-
latokkal: „Ma mindenki hazudik, mindenki
másnak akar látszani – tisztelet a kivételnek.
Pedig kedvessé, széppé válik a szemünkben
még az az ember is, aki magáról õszintén
rosszat mond.”
E rész végének szép zárásaként álljanak itt
Csoóri Sándor költõ szavai, melyeket ’91
márciusában intézett hallgatóságához a
sárbogárdi könyvtárban, s melyek a ma
emberének is útmutatásul szolgálhatnak:
„Csak félig vallhattuk be gondolatainkat, a
félig bevallott gondolatokkal pedig nem lehet
teljes életet élni. Ha ez a nép az elmúlt év-
tizedekben megerõsödhetett volna lélekben,
meg tudta volna õrizni személyiségét, más-
képpen élhette volna meg a társadalmi válto-
zásokat. Az emberek csodákat vártak. A cso-
da nem rajtunk kívül van, hanem bennünk
lakozik. A költõre azért van szükség, mert
saját személyiségébõl, egyéniségébõl építi fel
a világot. A mai világ nem szereti az egyé-
niségeket. A sikerembert tartják fontosnak,
az pedig nem egyéniség. Ennek a népnek ki
kell építenie saját egyéniségét. Ebben nagy
segítõje lehet a költészet. Mielõtt beilleszked-
nénk Európába, el kell különíteni magun-
kat. Kis nép csak kultúrája által tud naggyá
válni.”
Folytatjuk

Hargitai–Kiss Virág

Távvezérelt rétszilasi állomás
Éppen legutóbbi számunkban írtunk a vasúthálózat több mint százesztendõs jubilá-
lásáról. Most pedig arról értesültünk, hogy a Pécs–Budapest, illetve Sárbogárd–Bá-
taszék vonalon „bezárták” az egykor fontos elosztópontként szolgáló rétszilasi vasút-
állomást. Ezzel kapcsolatban kértünk pontos tájékoztatást a MÁV-tól. Megkeresé-
sünkre az alábbi válasz érkezett:

„2019. évben a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztõ Zrt. beruházásában Pusztaszabolcs–
Pécs vonalszakaszokon központi forgalomirányítási rendszer (KÖFI) került kialakítás-
ra, amelynek részeként Rétszilas állomáson 2022. november 1. napjától az addig helyszí-
nen jelenlevõ személyzet helyett a vonatközlekedéssel és tolatással kapcsolatos felada-
tokat továbbiakban a Pécs székhelyen tartózkodó központi forgalomszabályozó sze-
mélyzetünk látja el. Ez azonban nem érinti a személyszállító vonatok menetrendjét, az
állomáson igénybe vehetõ szolgáltatások körét. A személyzet megszüntetése az állomás
szolgáltatási színvonalának csökkenését nem okozza.”
Szerencsére az állomás dolgozóit nem bocsátották el, hanem más állomásokra helyezték
át. Hogy pontosan mit jelent, hogy a fent felvázolt változás nem érinti az állomáson
igénybe vehetõ szolgáltatások körét, arról személyesen gyõzõdtem meg a helyszínen.
Mióta online, egyes helyeken automatákból, illetve a vonatokon váltható menetjegy, az-
óta jegyértékesítés nem folyt itt, csak a forgalomirányítás, amit most, ugye, becsatornáz-
tak a pécsi központba. Az utazóközönség számára ugyanúgy rendelkezésre áll ezután is a
váróterem és a mobilvécé, ahogy eddig is (igaz, mindkettõ víz és villany híján). Emellett
utas-tájékoztató rendszer mûködik az õrzött létesítménynél.
Kétségtelenül még az eddiginél is csendesebb lesz ez az állomás az automatizáltság tér-
hódításával, s csak az itt átmenõ vonatok, le- és felszálló utasok zaja, no meg az itt tanyá-
zó macskanépség nyávogása veri fel olykor a puszta nyugalmát.

Hargitai–Kiss Virág

A DÉGI KASTÉLY NYITVA TARTÁSA
November 9-én újra megnyitotta kapuit a dégi Festetics-
kastély, melynek hivatalos, zárt körû megnyitójára 8-án,
kedden került sor.
A dégi kastély és parkja az alábbiak szerint látogatható:

nyári nyitva tartás: április 1.–október 31.,
kedd–vasárnap 10.00–18.00 óra;

téli nyitva tartás: november 1.–március 31.,
kedd–vasárnap 10.00–17.00 óra.

FONTOS TUDNIVALÓK
A kassza egy órával a zárás elõtt bezár. A kastélyépület
csak és kizárólag elõzetes regisztráció után látogatható,
melyet az alábbi elérhetõségeken lehet megtenni:

honlap: idopontfoglalo.degikastely.hu
e-mail: degifesteticskastely@nofnkft.hu

telefon: 06 70 951 7180
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IX. ORSZÁGOS
RAJZFILMÜNNEP

Idén november 18-a és 20-a között kilencedik alkalommal kerül
sor az Országos Rajzfilmünnepre. Ahogy a fesztivál címe is jelzi,
nem csak egy helyszínre koncentrálódik az esemény. Megyénként
5-7 helyszín biztosítja a teljes kikapcsolódást kicsiknek és nagyok-
nak, az egész családnak. A helyszínek listája és a megtekinthetõ
rajzfilmek folyamatosan frissülnek. A vetítések mellett a helyszí-
nek többsége izgalmasabbnál izgalmasabb kísérõprogramokkal
(kézmûves-foglalkozás, kvíz, totó, táncelõadás stb.) várja a láto-
gatókat.
Ki ne emlékezne a Vízipók-csodapókra, Frakkra, esetleg a Fut-
rinka utca lakóira vagy a Magyar népmesék szereplõire? Ezen a
hétvégén Bálint Ágnes írói és dramaturgi munkássága között is
„mazsolázhatunk”. A 65 éves Pannónia Filmstúdió alkotásainak
köszönhetõen különös kalandokba keveredhetünk Mézga Ala-
dárral, a kivételes alkalmak egyike, hogy mi kérhetjük következõ-
ként Dr. Bubót, és A nagy ho-ho-horgász fõcímdalát egyként éne-
kelhetjük ezen az ünnepi hétvégén. Továbbá, tisztelegve Janko-
vics Marcell animációs filmes életmûve elõtt, olyan rajzfilm-
klasszikusokat is megnézhetünk, mint a János vitéz és Az ember
tragédiája. Külön megtiszteltetés, hogy a IX. Országos Rajzfilm-
ünnep fõvédnöke Rubovszky Éva, Jankovics Marcell özvegye.
Igazi örökzöld rajzfilmeket köszönhetünk a Nemzeti Filmintézet
Filmarchívumnak és a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyon-
kezelõ Alapnak (MTVA). Csatlakoztak az eseményhez a Mo-
holy-Nagy Mûvészeti Egyetem animációs tanszék (MOME
Anim), az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem Vizuális Mûvé-
szeti Intézetének és Budapesti Metropolitan Egyetem Animáció
és Média Design Tanszékének alkotómûhelyei.
Kiváltképp öröm, hogy évrõl évre egyre több magyar animációs
filmstúdió is részt vesz alkotásaival az fesztiválon. A Kecske-
métfilm mellett a KGB Stúdió, a KEDD Animációs Filmstúdió, a
The Hoppies, a BALFilm, a Filmfabriq, a Magyar Rajzfilm Stú-
dió, a Ionart Stúdió, a CUB Animation, a Luther Kiadó, a

Hyperion Interaktív Oktatásfejlesztõ Kft., a Picture Start stúdió,
a Mimicry Motions, a BODDAH, a SALTO Film, a Borka és az
Omega-Kreatív is képviselteti magát alkotásaival. A Mozinet
filmjei mellett a Kecskeméti Animációs Film Fesztivál, a BuSho
Nemzetközi Rövidfilm Fesztivál, az Anilogue és Cinemira Nem-
zetközi Gyermekfilm Fesztivál programjaiból ízelítõt is láthatunk
a Rajzfilmünnep alkalmával.
Találkozzunk szívünknek kedves mesehõsökkel a IX. Országos
Rajzfilmünnepen és ünnepeljünk együtt!

***

ALSÓSZENTIVÁNON a Dr. Szentiványi Péter Közösségi Szín-
térben (Alsószentiván Béke utca 27/b) a következõ programmal
várják az érdeklõdõket 2022. november 18-án, pénteken:
10.00 válogatás a Dúdoló, a Naszreddin hodzsa és a Bogyó és
Babóca epizódjaiból
11.00 vetítés: Erdei sportverseny és Két bors ökröcske
11.40 diavetítés Bálint Ágnes meséibõl
14.00 vetítés: János vitéz
15.30 válogatás a Picture Start, KEDD, Ionart, KGB stúdiók
munkáiból
17.00 a „Kedvenc Népmesehõsöm” rajzpályázat díjátadása

SZEMÉLYES OLDALRÓL
Eddig mindig csak hivatalos szerepben láthattuk, most azonban
személyes oldaláról ismerhettük meg dr. Sükösd Tamás polgár-
mestert és feleségét, Sükösdné Kósa Ibolyát vasárnap délután a
sárszentmiklósi gyülekezeti teremben folytatott pódiumbeszélge-
tés keretében. Bokányi Zsolt bírta szóra a házaspárt, játékos kér-
dezz–felelekkel indítva a beszélgetést.

Ibolya õszintén vallott arról, mekkora öröm számára a miklósi
gyülekezethez való tartozás, ahol Hegedûsné Erdõdi Judit lelkész
asszony segítségével mélyült el a hite; fontos szerepet töltött be
ebben az asszonykör is. „Megérkeztem” – mondta.
Tamás a családjáról ekképp nyilatkozott: „Együtt vagyunk egy
rendszer. Hiszek abban, hogy a család az alapvetõ modell.”
Ehhez kapcsolódtak Ibolya gondolatai, aki anyaként, nõként fér-
je és gyermekei kényelmét tartja a legelsõnek. „Tamás a létem fe-
le, minden. Nélküle elképzelhetetlen az életem, õ a támogatóm, a
legjobb barátom, segítõm.”
Természetesen szóba került az is, hogyan ismerkedtek meg 17
éves korukban, hogyan indítottak közös vállalkozást, majd ho-
gyan lett Tamás polgármester, ez milyen kihívások elé állította a
családot, és keresztény emberként hogyan éli meg Tamás a
városvezetõi feladatkört.
Tamás õszintén beszélt arról, hogy vannak helyzetek, amikor el-
érve a saját emberi korlátait otthon imádságban visz Isten elé
egy-egy dilemmát.
Ibolya korábban nehezen viselte a „kirakatba” kerüléssel járó
pletykákat, kritikákat, de most már megszokta. Fontos alapelv
mindkettejük számára, hogy nem hagynak támadási felületet.
A házaspár még azt is elárulta, hogy – mivel nem volt egyházi es-
küvõjük – hamarosan szeretnék templomban megerõsíteni hitve-
si esküjüket, így fûzve erõsebbre az õket egymással és Istennel
összefûzõ köteléket.

Hargitai–Kiss Virág
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AZ OROSZ KÉRDÉS
Elhatároztam, hogy végre körüljárom ezt az orosz kérdést, sõt a
lehetõség szerint megpróbálok mennél mélyebben belehatolni.
Mert úgy érzem, ez a probléma jelenleg talán a világ legfontosabb
ügye. Ha nem is az egész világé, Európáé minden bizonnyal.
Az emberek a tévébõl ismerik a moszkvai Kreml arany hagyma-
kupoláit. Azt, gondolom, kevesen tudják, hogy e kupolák tövé-
ben, aranycirádás, márványos termekben az emberek különös te-
nyészete tevékenykedik. Õk abban a tudatban végzik a munkáju-
kat, hogy akármikor akármit megtehetnek, nincs erõ a világban,
amely ebben megakadályozhatná õket. Emberi létszám tekinte-
tében egy elképzelhetetlen erejû, akármikor akármire minden
feltétel nélkül mozgósítható, az egész emberi civilizációt elpusztí-
tani képes, brutális erejû hadsereg birtokában, természeti kin-
csekkel korlátlanul ellátva, évszázadok óta az a nyilvánvaló érzü-
let vert gyökeret bennük, hogy nincs erõ, amely õket akár a legsá-
tánibb tettükért is képes lenne felelõsségre vonni. Õk emberi lé-
nyek, ismerik a törvényt, hogy az ember felelõs a tetteiért. De ahol
az ágyúk kerülnek elõtérbe, ott az ilyen elavult normák, mint er-
kölcs, törvény, menthetetlenül a semmibe enyésznek. Szörnyû
alapszabály veszi át az uralmat: az erõsebb joga. Úrrá válik a
dzsungel. Az erõsebb fél minden aggály nélkül a földbe tapossa a
gyengébbet, nincs szabály, nincs erkölcs. Ezt a magyar átélte 1956
õszén, amikor egy haramia brigád kétezer tankkal, kétszázezer
katonával minden nemzetközi szabályt, emberi elvárást könnye-
dén félredobva kötélre juttatta a törvényes kormányt, rommá
ágyúzta a fõvárost, a legminimálisabb igazságügyi eljárás nélkül,
tetszés szerint a falhoz állította és legéppisztolyozta, akit akart.
Évtizedek múltak el, de ma is elsápad az arca annak, aki ebbe be-
legondol. Felmerül-e a legcsekélyebb esélye annak, hogy a go-
nosztevõket, akik ezt mûvelték, legalább valami erkölcsi igazság-
tételben részesítse az utókor? Sõt! Szobruk van a Kreml vörös
téglás fala tövében. Ezek a szobrok elháríthatatlan szégyenbélye-
get ütnek az egész emberiség bizonyítványára.
Azonban a kérdés nem ilyen egyszerû. Nem tudom, tisztában
van-e az aranykupolák tövében valaki azzal, hogy Oroszország
halálos beteg, kórházban fekszik, s lehet, hogy menthetetlen.
Mert kiderült, hogy nem lehet akármit megtenni. Itt emberek mil-
lióit ölték meg. Ezt nem lett volna szabad megtenni. Megbosszulja
magát. A hullák üvöltenek a föld alatt. A vérük szaga fölszivárog.
A kivégzések puskaporfüstje ott felhõzik a Volga fölött. Tudni
kell, hogy a megölteknek családjuk volt, anyjuk, testvérük, baráti
körük. Te, nagyfõnök, azt hiszed, hogy a gonosztetted nyom nél-
kül maradt? Ott sötétlik a lelkek mélyén, megüli az egész társada-
lom kedélyét. Az orosz ember fásult, rossz véleménye van a világ-
ról, sokan elgonoszodtak, mert ezt a mintát kínálja számukra a
berendezkedés. A moszkvai metró szürke tömegére nem jellem-
zõ az önfeledt nevetés, az emberek maguk elé néznek, mogorvák.
Nagy teher nyomja a válladat, Vlagyimir Vlagyimirovics Putyin,
és félek, semmit nem tehetsz.
Tudjuk, az orosz föld valaha a zsenik földje volt. Össze lehetne-e
gyûjteni a mai zsenik brigádját, hogy kitaláljanak valamit? Az
egész országnak egyetlen hatalmas szanatóriummá, elmekórház-
zá kellene válnia, ahol gyönyörû kertben sétálnának, énekelné-
nek az emberek, körtáncot járnának, és megtalálnák a csoportos
nevetést. Ennek levezénylésére te nem vagy alkalmas, Vlagyimir
Vlagyimirovics, túlságosan bevérezted a kezedet. Elfelejtetted a
vasbeton törvényeket, hogy akit egy anya megajándékozott az
élettel, azt egy másik embernek tilos elvennie, és ha egy emberi
lény épített valamit, azt a másik emberi lénynek tilos lerombolnia.
Te, Vlagyimir akkor tennéd a legjobbat a népednek, ha elmennél
horgászni.

L. Albin

Jegyzet
Leszkovszki Albin rovata

A koncertre 3.000 Ft-os támogatói jegyek
kaphatók a Hírházban és a kórustagoknál!

Isten éltesse jó egészségben, örömben,
szerettei körében

HUSZICS VENDELNÉ Zsike nénit,
kórusunk karnagyát 85. születésnapján,

melyet éppen e lapszám
megjelenésének napján ünnepel!

Amennyi fûszál van a tarka mezõben,
annyi áldás szálljon az Õ fejére!

Szeretetünk és hálánk jeléül: a Huszics Vendel Kórus tagjai

A Sárbogárdi Múzeum Egyesület

BÕVÍTETT KIADVÁNYA, a

TÖRTÉNELMI SÉTA
SÁRBOGÁRDON

8000 Ft-os áron kapható a HÍRHÁZBAN!
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Hamis érettségi bizonyítványt használt fel egy nõ
A Sárbogárdi Járási Ügyészség felhasználással elkövetett közokirat-hamisítás bûntette miatt vádat emelt azzal a nõvel szemben, aki
egy oktatási intézménybe történõ felvételi jelentkezése során hamis érettségi bizonyítványt használt fel.
A vádirat szerint a nõ 2007 körül ismeretlen körülmények között és ismeretlen személytõl megszerzett egy hamis szakközépiskolai
érettségi bizonyítványt. Az iratmásoló berendezés alkalmazásával, nem az eredeti okmányokra jellemzõ anyagból és eljárással készült.
A nõ a hamis okiratot egy oktatási intézménybe történõ felvételi jelentkezése során 2022. január 26-án igazolásként csatolta, ily módon
a hamis közokiratot felhasználta.
Az ügyészség vádiratában a nõvel szemben tárgyalás mellõzésével pénzbüntetés kiszabását indítványozta.

Jászberényiné dr. Király Teodóra sajtószóvivõ

Kedves Olvasók!
Örömmel hirdetjük, hogy Nógrádi György biztonságpolitikai
szakértõ Sárbogárdra látogat Király Tamással, az Ultrahang
youtube-csatorna szerkesztõjével és vezetõjével egy elõadás
erejéig, melynek témája Európa helyzete és az orosz–ukrán
háború.

Az elõadás végén természetesen kérdéseket is lehet feltenni a
tanár úrnak.

Minden kedves érdeklõdõt szeretettel várunk.

Az elõadást az Alba Régió Kulturális Alapítvány szervezi.

Elf Barral bukott
A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) munkatársai az adózási és
egészségügyi kockázatok miatt továbbra is kiemelten ellenõrzik
az Elf Bart és hasonló ízesített elektronikus dohánytermékeket
árusítókat. Egy budapesti árus bukott le, aki interneten hirdette
az illegális e-cigarettákat.
A NAV munkatársai egy hirdetõre figyeltek fel, aki nagy tételben
kínált Elf Bart eladásra az egyik közösségi oldalon. Tizenkét da-
rabot rendeltek tõle 78 ezer forintért, amit Budapesten vettek át.
Miután felfedték magukat, az eladó autójában további tizenkét
Elf Bart találtak. Adószám nélkül végzett gazdasági tevékenység
és jövedéki jogsértés miatt eljárást indítottak és az illegális árut le-
foglalták. Az ellenõrzésbe bekapcsolódtak a pénzügyõrök is. Az
eladó lakásán további 539 Elf Bart találtak, melyeket lefoglaltak.
Az illegális áru piaci értéke csaknem négymillió forint.
Aki megsérti a dohánykereskedelmi szabályokat, akár több millió
forintos bírságot kockáztat. Az illegális termékeket árusítók a jö-
võben is számíthatnak ellenõrzésekre.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Elektromos töltõhelyek
a Lidlnél

A Lidl áruház parkolójában elektromos jármûvek számára festet-
tek föl helyeket. Vásárlók kérdezték, mikor várható az elektro-
mos töltõállomások telepítése.
A Lidl Magyarország lapunknak adott tájékoztatása alapján a
sárbogárdi áruháznál jelenleg folyamatban van a telepítés elõké-
szítése. A töltõk kihelyezése terveik szerint legkésõbb ez év végéig
megtörténik.
Honlapjukon pedig az olvasható az elektromos töltõk kapcsán,
hogy 30 perces ingyenes töltési lehetõséget biztosítanak, mely az
áruház nyitvatartási idejében vehetõ majd igénybe.

Hargitai–Kiss Virág
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MEGHÍVÓ
Sárbogárd Város Önkormányzatának

képviselõ-testülete

2022. november 11-én (pénteken)
9.00 órakor ülést tart, melyre meghívom.

Az ülés helye: a polgármesteri hivatal
díszterme (Sárbogárd, Hõsök tere 2.)

Napirend:

1. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb ese-
ményekrõl, intézkedésekrõl
Beszámoló az átruházott hatáskörök gyakorlá-
sáról
2. Jelentés a lejárt határidejû határozatok vég-
rehajtásáról
Elõadók: a végrehajtásáért felelõsök
3. Beszámoló a DÉSZOLG Kft. 2022. évben
végzett városüzemeltetési tevékenységérõl
Elõadó: polgármester
4. Az önkormányzat 2022. évi költségvetésérõl
szóló 3/2022. (II. 24.) önkormányzati rendelet
módosítása
Elõadó: címzetes fõjegyzõ
5. A talajterhelési díjról szóló 51/2015. (XII. 15.)
önkormányzati rendelet módosítása
Elõadó: címzetes fõjegyzõ
6. Rendeltetést, rendeltetési egységszámot iga-
zoló hatósági bizonyítvány kiállításáról szóló
20/2022. (X. 27.) önkormányzati rendelet mó-
dosítása
Elõadó: címzetes fõjegyzõ
7. A közterületek használatának szabályozásá-
ról és rendjérõl szóló 35/2015. (VIII. 26.) önkor-
mányzati rendelet módosítása
Elõadó: címzetes fõjegyzõ
8. Pusztaegres és Sárhatvan településrészek ivó-
vízellátása biztonságának javítása
Elõadó: polgármester
9. Hozzájárulás a Sárbogárd külterület 0603/13
hrsz-ú magáningatlan Dóczi tanyára történõ el-
nevezéséhez
Elõadó: polgármester
10. Együttmûködési megállapodás-tervezet jó-
váhagyása kerékpáros létesítmények tervdoku-
mentációinak átvételérõl és felhasználásáról
Elõadó: polgármester
11. Fejér Megyei Foglalkoztatási és Gazdaság-
fejlesztési Fórumra vonatkozó együttmûködési
megállapodás megkötése
Elõadó: polgármester
12. A Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal alapító
okiratának módosítása
Elõadó: polgármester
13. A 2023. évi városi ünnepek és rendezvények
idõpontjainak és szervezõinek meghatározása
Elõadó: polgármester
14. Igazgatási szünet elrendelése
Elõadó: címzetes fõjegyzõ
15. A polgármester szabadságának utólagos en-
gedélyezése
Elõadó: címzetes fõjegyzõ
16. Bejelentések

Dr. Sükösd Tamás polgármester

TÉLRE BEZÁR AZ USZODA
Az Egyed Mihály Tanuszoda közleménye szerint a jelen gazdasági helyzetre, va-
lamint a Nemzeti Sportközpontok létesítményei részére elõírt fogyasztáscsök-
kentés érdekében a tanuszoda átmenetileg, elõreláthatóan a téli idõszakra,
2022. november 14-étõl bezár.

Az újranyitásra elõreláthatólag 2023 tavaszán kerül sor, melyrõl külön tájékoz-
tatást tesznek közzé.

HKV

NYAKTÖRÕ ÚT

A Mátyás király utca végénél van egy egérút a Tinódy útra. De abban, bizony,
nincs köszönet. A Tinódy út felõl kinn van ugyan egy tábla, hogy ez itt MÁV-te-
rület, használata csak saját felelõsségre történhet, ám a Mátyás király utca felõl
semmi nem figyelmezteti a közlekedõket, hogy „Ki itt belépsz, hagyj fel minden
reménnyel”, Dante pokla várja õket a kanyar után, tele egymást érõ, mélységes
mély gödrökkel.

Mivel ez a „senki földje” mégiscsak valakié – a tábla szerint a vasúté –, mégiscsak
meg kéne szórni és elegyengetni néha kõvel, hogy ha már nem zárták le, akkor
járható legyen. Mert így ez az út leginkább a másvilágra vezet, olyan életveszé-
lyes, fõleg biciklivel.

Hargitai–Kiss Virág
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Újra ULTIPARTI
Sárbogárdon!

Idõpont: 2022. november 26., 9.00 óra

Helye: Amadeus étterem
Nevezési díj: 5.000 Ft, ami magában foglalja a

svédasztalos ebéd + kávé, egész napi aprósütemény és
ásványvíz árát, a nyertes és a helyezettek díját is.

Nevezési határidõ: 2022. november 21.

Nevezési lehetõség: 06 20 428 7553, 06 30 334 1888,
e-mail-cím: fodoresmolnar@bogard.hu

Mozdulj a Városért Egyesület Vezetõsége



Bogárd és Vidéke 2022. november 10. SPORT 11

Nagy falatnak bizonyult a Kisbér idegenben
Kisbér KC–VAX KE Sárbogárd 34-24 (16-14)

Fejér–Komárom–Esztergom Megyei Bajnokság, 5. forduló, ve-
zette: Gengeliczky D.–Õri E.
Kisbér: Róth, Horváth, Trenka (kapusok) – Seres, Tóth B. 1, Né-
meth, Pék 2, Tamtom, Imre 6, Krcsma 3, Jáki 12, Kovács 5, Tóth
L. 5, Tóth G.
Játékos–edzõ: Róth Lajos
Sárbogárd: Németh, Sallai (kapusok) – Goldberger 9, Pordán G.
6, Kovács, Kaló 2, Suplicz, Rehák 4, Horváth 2, Farkas 2, Pordán
A., Aranyos
Vezetõedzõ: Pordán István
Kiállítások: 8, illetve 10 perc, hétméteresek: 6/5, illetve 2/2
Az elmúlt hétvégén a listavezetõ Kisbér otthonába látogattunk.
Elõször lépett pályára csapatunkban két új igazolásunk: az NB
I-et is megjárt Pordán Gábor, valamint a kapuban Sallai Tamás. A
padon Pordán István vezetõedzõ debütált.
Jól kezdtük a találkozót, az elsõ két gólt mi lõttük, aztán beleme-
legedtek a kisbériek is és átvették a vezetést. Az elsõ játékrészben
fej fej mellett haladtunk, igaz, mindig az ellenfelünk járt elõrébb
1-2 góllal. A kapunkban Németh Tamás nagy védésekkel járult
hozzá a szoros eredményhez, Pordán Gábor pedig többször is be-
talált váratlan helyzetekbõl. Volt lehetõségünk egyenlíteni, azon-
ban a befejezéseknél többször is hibáztunk, ráadásul érdekes já-
tékvezetõi ítéletek is minket sújtottak. A szünetre kétgólos hát-
ránnyal vonulhattunk.
A fordulás után teljes mértékben bent maradtunk az öltözõben.
Kaptunk 6 perc alatt 5 gólt, amire egyszer sem tudtunk válaszolni.
Itt gyakorlatilag eldõlt a mérkõzés. A jó formában és türelmesen
játszó ellenfelünk fölénk nõtt. A második félidõben is rengeteg
helyzetet elhibáztunk, ami teljesen megpecsételte a sorsunkat. A

végére a két csapat közt kialakult 10 gólos különbség nem tükrözi
a valóságot. Ennek ellenére ellenfelünk megérdemelten gyõzött.
Nem úgy alakult az elsõ mérkõzés az új összeállításban, ahogy ar-
ra számítani lehetett. Az akarattal és a lelkesedéssel nem volt
gond, emiatt váltunk kissé görcsössé is. Rengeteg helyzetet hibáz-
tunk és labdákat szórtunk el. Idõ kell még a váltás után a csapat-
nak, de ez a pofon még idõben jött és rávilágít azokra a dolgokra,
amiben javulni kell. Ellenfelünkhöz is három új játékos érkezett a
szezon elõtt, szezon közben, õk is sokat erõsödtek, valamint ezen
a napon csapatszinten is kiválóan kézilabdáztak.
Az elõttünk álló vasárnap hazai pályán fogadjuk a Martonvásár
csapatát. Itt sem vár ránk könnyû feladat, de már felkészültebben
fogadhatjuk ellenfelünket.

November 13. (vasárnap) 18.00 óra,
Simontornya, Varga László Sportcsarnok:

VAX KE Sárbogárd–Martonvásári KSE

TABELLA
1. Kisbér KC 5 4 1 0 160 130 30 9
2. Cunder Kézisuli 5 4 1 0 157 128 29 9
3. Martonvásár 5 3 0 2 147 128 19 6
4. Komárom VSE 5 3 0 2 130 127 3 6
5. VAX KE Sárbogárd 5 1 2 2 144 145 -1 4
6. Rácalmás SE 5 1 1 3 134 141 -7 3
7. Ácsi Kinizsi SC 5 1 0 4 111 144 -33 2
8. Móri KSC 5 0 1 4 132 172 -40 1

Rehák Tamás

VII. Keszthely Kupa Országos
Ippon Shobu Karateverseny

Hétvégén, november 5-én, Keszthelyen
megrendezésre került a korcsoportos or-
szágos bajnokság. A verseny 12 egyesület,
130 fõ részvételével zajlott, melyen a sár-

bogárdi klub is képviseltette magát öt kor-
osztályban Németh Attila vezetésével. A
versenyzõk remekül vették az akadályo-
kat, volt, aki sikerrel és volt, aki kevésbé si-

keresen. A bemutatott küzdelmek sok
információt nyújtottak a csapattársak és a
szurkolók részére.

Az alábbi helyezések születtek:

12–13 éves korcsoport

Patai Bence – kumite 1., Patai Milán – kata
4., kumite 2.

16–18 éves korcsoport

Palotás Péter – kumite 2.

19–34 éves korcsoport

Németh Roland – kumite 3., Erlich Róbert
– kumite 4.

35–49 éves korcsoport

Erlich Róbert – kumite 1., Patai József –
kumite 2., Németh Roland – kumite 5.

50 év feletti korcsoport

Ugray Ákos – kumite 1., Stefán György –
kata 2., kumite 2.
Gratulálunk a helyezetteknek, további sok
sikereket kívánunk!
Ezúton is szeretném megköszönni az utaz-
tatáshoz nyújtott segítséget!
OSS

Németh Attila,
a Nihon Karate Kyokai SE elnöke
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AZ ELMÚLT HÉT KRÓNIKÁJA A MÉRKÕZÉSEKRÕL
Másodikán az U19 vendégszereplése Balatonlellén végre gyõzelemmel végzõdött. A
pont nélküli vendéglátók elleni sikerrel a tabellán továbbra is az alsó régióban tanyázik a
csapat. Szombaton a megyei I-esek biztos vezetés birtokában döntetlen eredményt értek
el a feltûnõen szép és tetszetõs játékot bemutató Lajoskomárom ellen, akik létszámhát-
rányban szereztek pontot. Az öregfiúk csapata Baracson maradt alul és továbbra is az ide-
genbeli mérleg nulla pont. A vasárnap délelõtti U16-os csapatok mérkõzésén a Sárbo-
gárd fölényesen, magabiztosan szaporította pontjait a Polgárdi ellen. Kedden este az U19
együttesek találkozóján a Fõnix-Gold csapata Horváth Máté hazai hálóõr bravúrjainak
köszönhetõen csak egy ötöst gurított a gyenge teljesítményt nyújtó hazaiaknak.

MEGLEPETÉST
OKOZTAK A LAJOSIAK

SÁRBOGÁRD–LAJOSKOMÁROM
3-3 (2-1)

Sárbogárd: Nyári Bence – Gráczer Bence,
Bruzsa Balázs, Horváth Attila, Mayer Dá-
vid, Luczek Roland, Glócz Zoltán, Szabó
Olivér, Bencze János, Vagyóczki Patrik,
Kindl Zalán
Cserék: Brúzsa Sándor Patrik, Deák Soma,
Horváth Zsombor, Varga Miklós Csanád,
Horváth István, Glócz Herkules, Tóth Patrik
Krisztián
Lassan gyülekeztek a nézõk a kissé õszies-
re forduló idõben. A mérkõzés kezdetére
mintegy 120-140 szurkoló elõtt indult útjá-
ra a labda. Tapogatózó játék az elsõ per-
cekben és erõfelmérés a csapatok részérõl.
Az 5. percben Nyári B. védte a bal oldalról
érkezõ labdát kapura fejelõ Victor M. kö-
zeli fejesét. A kiegyenlített mezõnyjátékon
a 22. percben vezetést szerzõ hazaiak gólja
változtatott. Luczek R. kapu elé ívelt lab-
dájára Barabás J. a vendégek portása kilé-
pett és a labdát Mayer D. elé ütötte, aki ha-
bozás nélkül 14 m-rõl lõtt az üresen ha-
gyott kapuba, 1-0. A gól után a 27. percben
váratlanul kiegyenlítettek a vendégek. A
hazai gólhelyzet kimaradása után az ellen-
támadás végén Juhász M. talált a hálóba. A
bal oldalon gyors lajosi támadás, és a kö-
zépre belõtt labdát Juhász M. 5 m-rõl vágta
a léc alá, 1-1. Az egyenlítés meghozta a
vendégek kedvét és tetszetõs adogatások-
kal, szervezett védekezéssel akadályozták
meg a hazaiak kísérleteit. A 44. percben
megszerzett elõnnyel a Sárbogárd mehe-
tett pihenõre. Horváth A. bal oldalról ke-
resztbe ívelését a hosszú oldalon Orosz M.
kézzel ütötte el a gólhelyzetben várakozó
Mayer D. elõl. A szándékos kezezést a já-
tékvezetõ büntetõvel és kiállítással díjazta.
A büntetõt Luczek R. magabiztosan lõtte a
bal alsó sarokba, 2-1. A szünet után a tíz fõ-
re fogyatkozó vendégek a stabil védeke-
zésbõl kontratámadásokra építették játé-
kukat. A 47. percben Glócz Z. átadását a
szoros „ölelésbõl” kibújva Mayer D. 12 m-
rõl fölé lõtte. Az 55. percben Varga sza-
badrúgását védte Nyári B.
Az 59. percben növelte elõnyét a hazai csa-
pat. A bal oldali hosszú indítást Mayer D.
átvette és a védõt beforgatva a beemelt
labdáját Bencze J. a rövid oldalon a védõt
és a kapust megelõzve közelrõl lõtte a
kapu jobb oldalába, 3-1.

A gól túlzottan megnyugtatta a hazaiakat
és a 68. percben a balról begurított labdát a
védõk között Varga F. kotorta a gólvona-
lon túlra, 3-2. Felerõsödtek a vendégek
egyenlítési kísérletei és a létszámfölénnyel
a hazaiak nem tudtak hatékonyan élni. A
75. percben egyenlített a Lajoskomárom.
A bal oldalról elvégzett szögletrúgást a rö-
vid saroknál felugró Kõvári B. csúsztatta a
bal alsó sarokba, 3-3. A hajrára mindkét ol-
dalon esély volt a gyõzelem megszerzésé-
re, de Nyári B. bravúrral hárított, illetve
Kindl Z. közeli lövése és fejese sem került
a kapuba.
Változatos, jó iramú mérkõzésen a hazai-
ak nem tudták a kínálkozó lehetõséget ki-
használni (létszámfölény) a tetszetõsen és
helyenként veszélyesen játszó vendégek
ellen.
Jók: Nyári B., Mayer D., illetve Varga F.,
Juhász M.

TABELLA

1. Gárdony–Agárd10 9 1 0 38 7 31 28
2. Sárbogárd 10 7 2 1 33 15 18 23
3. MÁV Elõre FC 10 7 1 2 29 14 15 22
4. Kápolnásnyék 11 7 0 4 26 19 7 21
5. Lajoskomárom 11 6 1 4 22 19 3 19
6. Ikarus–M. hegy10 5 2 3 17 13 4 17
7. Tordas 10 5 1 4 18 13 5 16
8. Mány 10 5 0 5 24 21 3 15
9. Sárosd 10 4 1 5 20 15 5 13
10. Enying 11 4 1 6 20 25 -5 13
11. Ercsi 10 3 1 6 14 34 -20 10
12. Bodajk 11 2 3 6 10 26 -16 9
13. Csór 10 2 1 7 14 25 -11 7
14. Bicske II. 10 1 1 8 10 32 -22 4
15. Martonvásár 10 0 4 6 8 25 -17 4

SIKER A LELLE
OTTHONÁBAN

BALATONLELLE U19–
SÁRBOGÁRD U19 1-6 (0-3)

Sárbogárd: Horváth Máté – Hollósi Ben-
ce, Deák Soma, Bruzsa Balázs, Tóth Patrik
Krisztián, Varga Miklós Csanád, Már Zé-
tény, Szabó Olivér, Keszei Dávid, Kiss
Csaba András, Sáfrány Alen Zoltán
Cserék: Örkényi Benjámin, Szabó Dominik
Zoltán, Takács Árpád, Boda Armand
Az utolsó helyezett Lelle otthonában meg-
szerezték a vendégek a szezon második
gyõzelmét. A mérkõzés jelentõs részében
fölényben játszó Sárbogárd az elsõ játék-
részben háromgólos elõnyt szerezve men-
tek rövid pihenõre. A 29. percben Tóth P.

K. a megkapott átadással a kapus mellett
elhúzott labdát az üres kapuba gurította,
0-1. A 38. percben ismét Tóth P. K. talált a
kapuba. A védõtõl megszerzett labdát 18
m-rõl lõtte a jobb alsó sarokba, 0-2. A 39.
percben Keszei D. kilépett a védõk között
és lövése a kapusról kipattant. Az érkezõ
Dévényi F.-rõl a hálóba pattant a labda,
0-3 (öngól). A szünet után a 49. percben
szépítettek a hazaiak. A jobbról beívelt
szabadrúgást Andrasics M. fejelte a kapu-
ba, 1-3. A 62. percben Keszei D. visszagurí-
tását Hollósi B. lõtte kapura és a védõn fel-
pattanó labdát Szabó O. 6 m-rõl fejelte a
hálóba, 1-4. A 70. percben Brúzsa B. indí-
tásával Szabó D. Z. kilépett a védõk között
és 12 m-rõl a kapuba emelt, 1-5. A hajrá-
ban Tóth P. K. találatával alakult ki a vég-
eredmény. Varga M. Cs. kapu elé ívelt sza-
badrúgását a 85. percben Tóth P. K. 14
m-rõl a bal alsó sarokba lõtte, 1-6.
Lajtos András a mérkõzésrõl: – Hiába si-
került megszerezni a második gyõzelmün-
ket, nem lehetek teljesen elégedett a látot-
takról. Rengeteg hibával játszottunk, sok
helyzetet hagytunk befejezetlenül és most
sem sikerült 100%-ig azokat a taktikai ele-
meket alkalmaznunk, amelyeket megbe-
széltünk. Az odavágókat ezzel a mérkõzés-
sel letudtuk, és nagyon motiváltan várjuk a
visszavágók elsõ összecsapását, a Fõnix
elleni hazai találkozót, hiszen vágyunk már
egy dobogós csapat skalpjára.

ELMARADT
A MEGLEPETÉS

SÁRBOGÁRD U19–FÕNIX-GOLD
1-5 (0-1)

Sárbogárd: Horváth Máté – Hollósi Ben-
ce, Deák Soma, Szabó Dominik Zoltán,
Tóth Patrik Krisztián, Varga Miklós Csa-
nád, Már Zétény, Szabó Olivér, Keszei
Dávid, Kiss Csaba András, Sáfrány Alen
Zoltán
Cserék: Papp Dániel, Örkényi Benjámin,
Fenyvesi Bálint, Csõgör Dániel, Takács Ár-
pád, Boda Armand

Nyári Bence,Nyári Bence,
a pontszerzõa pontszerzõ
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Meglepetés, de nem a hazaiak okozták. Az
elsõ játékrész a vendégek fölényével telt és
Horváth M. a hazaiak hálóõrének remek
védései akadályozták meg a kiütést. A 11.
percben vezetéshez jutottak a vendégek,
Rubos B. a gyors ellentámadás végén gurí-
totta a kilépõ Horvát M. mellett elhúzott
labdát a kapuba. A félidõ további részében
a vendégek nyomasztó fölénye további gó-
lokban nem jelentkezett. A szünet után
már voltak felvillanásai a hazaiaknak. A
49. percben Sáfrány A. Z. a jobbról beívelt
szögletet közelrõl emelt a hálóba, 1-1. Ki-
egyenlítettebb játék a mezõnyben és a ven-
dégek a 63. percben ismét elõnyt szerez-
tek. A felezõnél visszapasszolt labdát
Dulcz D. megköszönte és 12 m-rõl lõtt a
kapuba, 1-2. A 71. percben Rubos B. volt
eredményes. A jobb oldali beadást 10
m-rõl fejjel csúsztatta a jobb alsó sarokba,
1-3. A kezdés után Boda A. került óriási
helyzetbe ,a vendégek kapusa nagyszerû
vetõdéssel hárította a lövést. A 83. percben
eldõlni látszott a mérkõzés. A középre
passzolt labdával Gruber Á. 18 m-rõl kilõt-
te a jobb felsõ sarkot, 1-4. A 90. percben
Dulcz D. találata zárta a mérkõzést. A vé-
dõk között kilépõ Dulcz D. gurított a kapu-
ba, 1-5.
Ez hajó is elúszott és a hazaiak nem voltak
egy súlycsoportban a vendégekkel szem-
ben. A gyenge középpályás és támadó játé-
kot a védelem és a kapuban Horváth M.
nem képes eredményesen ellensúlyozni.

TABELLA

1. Siófok 9 9 0 0 57 3 54 27
2. Iváncsa 9 7 1 1 36 11 25 22
3. Fõnix–Gold 10 7 0 3 53 14 39 21
4. Csákvár 8 5 0 3 42 18 24 15
5. Ikarus–M. hegy 8 3 1 4 33 18 15 10
6. Holler UNFC 9 3 0 6 24 48 -24 9
7. Móri Se 8 2 0 6 19 26 -7 6
8. Sárbogárd 9 2 0 7 14 35 -21 6
9. Balatonlelle 8 0 0 8 4 109 -105 0

A HETES A
VENDÉGEKRE HÍZELGÕ

SÁRBOGÁRD U16–POLGÁRDI U16
7-0 (4-0)

Sárbogárd: Baranyai Nikolasz Árpád – Si-
mon Lóránt István, Németh Levente,
Csõgör Dániel, Csányi Bálint, Papp Dáni-
el, Tóth Márk, Juhász Ferenc Dominik,
Németh Nagy Gábor, Hollósi Géza, Len-
gyel Dávid
Cserék: Szeder Márk, Bihary Krisztián, Nagy
Kristóf, Szücs Dominik
A soron következõ gyõzelem megszerzése
nem okozott nehézséget a hazai csapat-
nak. A 8. percben Tóth M. kapu elé ívelt
labdáját Csányi B. passzolta a kapuba, 1-0.
A 18. percben Csányi B. kapu elé ívelését a
vendégek hálóõre lábbal hárította, a labda
Juhász F. D. elé került, aki 5 m-rõl nem hi-
bázott, 2-0. A kezdés után a 19. percben
megszerzett játékszert a bal oldalon felfu-
tó Németh L. belõtte, Hollósi G. átvette és
14 m-rõl kilõtte a jobb alsó sarkot, 3-0. A
34. percben ismét Juhász F. D. talált a ka-

puba. Az elõreívelést a kapus elvétette,
Juhász F. D. lecsap a labdára és a kapuba
gurított, 4-0.
A második játékrészben a Sárbogárd már a
49. percben növelte elõnyét. Hollósi G. a
védõk között Nagy K. elé a lekészített át-
adását 12 m-rõl értékesítette, 5-0. Az 54.
percben a támadások jelentõs részében
nagy szerepet játszó Németh L. talált a ka-
puba. Csányi B. átadása után 6 m-rõl küld-
te a labdát a hálóba, 6-0.
A 63. percben a bal oldalról beívelt szög-
letnél szabálytalan szerelés a vendégvédõ
részérõl. Büntetõ, és Csõgör D. nagy erõ-
vel lõtte a labdát a kapuba, 7-0.
A mérkõzésen a hazaiak sikere borítékol-
ható volt és az eredmény a vendégekre
nézve hízelgõ. A fölény helyenként nyo-
masztó volt és a vendégek még szórványos
ellentámadásokat sem tudtak vezetni.
Jók: Németh L., Hollósi G., Csõgör D.
Az utánpótlás vezetõedzõje, ifj. Pajor
László a látottakról: – A találkozó jelentõs
részében azt kaptam a csapattól, amit vár-
tam, kezdeményezõen játszottunk és sok
helyzetünk volt. A meccs végére a masszív
vezetés tudatában egy kicsit a tempó eny-
hült, de összességében ez egy nagyszerû
gyõzelem volt, ismét kapott gól nélkül.
Gratulálok!

TABELLA

1. Sárbogárd 8 8 0 0 86 2 84 24
2. Gárdony–Agárd 8 7 0 1 73 12 61 21
3. Ercsi Kinizsi 8 6 1 1 61 19 42 18
4. Sárosd 8 5 0 3 32 17 15 15
5. Polgárdi 8 4 2 2 44 17 27 13
6. Iváncsa 8 4 1 3 50 25 25 13
7. Enying 8 3 0 5 27 28 -1 9
8. Lajoskomárom 8 3 0 5 32 39 -7 8
9. Kisláng 7 2 0 5 14 66 -52 6
10. Mezõfalva 8 0 0 8 10 45 -35 0
11. Elõszállás 9 0 0 9 3 162 -159 0

HAZAI SIKER
BARACSON

BARACS ÖREGFIÚK–
SÁRBOGÁRD ÖREGFIÚK 3-0 (2-0)

Sárbogárd: Deák Miklós – Soós Ferenc,
Kiss János, Borza István, Csendes István,
Kacz Sándor, Kelemen Béla, Csuti Zoltán,
Sebestyén Zsolt, Bartók Zoltán, Kimiti
László

Cserék: Czeiner Péter, Csomai Zoltán, Gi-
licze Ferenc, Kovács Attila, Tórizs Attila, Si-
põcz Attila

Az elsõ 30 percben kiegyenlített játéka
után szerzett vezetést a Baracs. Kenyér Z.
lõtt a vendégek kapujába, 1-0. A félidõ le-
fújása elõtt a 38. percben Horváth L. L.
volt eredményes és kétgólosra növelte a
hazaiak elõnyét, 2-0. A szünet után a ven-
dégek a helyzetek kihagyásában jelesked-
tek és az 57. percben Huber B. góljával ki-
alakult a végeredményt, 3-0.

TABELLA

1. Nagyvenyim 9 8 1 0 50 16 34 25

2. Gárdony–Agárd 8 7 0 1 38 15 23 21

3. Sárosd 9 7 0 2 28 18 10 21

4. Baracs 10 6 1 3 46 14 32 19

5. Velence TSE 10 5 3 2 36 28 8 18

6. Adony 9 4 3 2 28 19 9 15

7. Seregélyes 10 4 2 4 44 33 11 14

8. Sárbogárd 10 4 1 5 26 28 -2 13

9. Beloiannisz 9 3 2 4 20 38 -18 11

10. Kisapostag 10 1 1 8 10 36 -26 4

11. Pusztaszabolcs10 0 2 8 12 43 -31
2

12. Sárszentágota 10 0 0 10 17 67 -50 0

A HÉTVÉGE SPORTMÛSORA

2022. november 11. (péntek)

13.30 óra: Baracs U15–Sárbogárd U15
(Baracs)

2022. november 12. (szombat)

13.30 óra: Sárbogárd–Bodajk (Sárszent-
miklós)

13.30 óra: Sárbogárd Öregfiúk–Sárosd
Öregfiúk (Sárbogárd)

2022. november 13. (vasárnap)

10.00 óra: Enying U16–Sárbogárd U16
(Enying)

Szurkoljunk együtt csapatainknak! Hajrá
Sárbogárd!

Szántó Gáspár

U16, a hét csapata
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Csütörtökön hidegfront érkezik

Csütörtökön túlnyomóan felhõs, többfelé borult idõre számít-
hatunk, de kezdetben délen még napos idõ ígérkezik. Az érke-
zõ hidegfront hatására több helyen fordulhat elõ esõ, zápor. Az
északnyugatira forduló szelet több helyen kísérhetik élénk, el-
sõsorban a Dunántúlon erõs lökések. Hajnalban pára, köd is-
mét képzõdhet, 3-9 fokig hûl le a levegõ. A csúcshõmérséklet
10 és 16 fok között alakulhat.
Pénteken már a napsütésé lesz a fõszerep, és csak elvétve lehet
keleten egy-egy zápor. Az északi, északkeleti szél a Tiszántúlon
megélénkül, néhol megerõsödik. Hideg lesz a reggel, 1-8 fok
várható, de néhol gyenge fagy is lehet. Napközben 10-15 fokra
van kilátás.
Szombaton ismét több lesz a felhõ, fõként az északi, északkele-
ti tájakon, de máshol még lehetnek hosszabb napos idõszakok.
Számottevõ csapadék nem várható. Nem lesz jelentõs a lég-
mozgás. Hajnalban -1, +5 fokig csökkenhet a hõmérséklet, de
a hidegebb helyeken ettõl hidegebb is lehet. A maximumok
9-15 fok között alakulhatnak. Vasárnap visszatér a szürke, kö-
dös, rétegfelhõs idõ. Csak helyenként élénkülhet meg a déli
szél. Napközben 8-14 fok valószínû.
Forrás: idokep.hu



16 HIRDETÉSEK 2022. november 10. Bogárd és Vidéke

Õszi rózsák

Nemcsak az õszirózsák nyíl-
nak õsszel, hanem a rózsák is.
A Nagy Lajos utcában egy ház-
nál a rózsa levele már lehullott,
de az október melege elõcsalo-
gatta a virágait.


